## **Dillman Family Association's Family Group Fact Sheet**

Constant Konstant	Description of the West
Commonly Known As	Bruno Adolf Dillmann of New York
DFA Family Group Number	Family Group 38
Immigrating Ancestor	Bruno Adolf Dillmann
Alternate names	
Date of Immigration	1884 to Berlin
Description	Bruno Adolf Dillmann was born in New York as noted in his certificate of registration as an American citizen lodged with the US embassy in Berlin in 1911. While in Berlin, he married and had 2 daughters, one stillborn. He worked as a brewer until his death in 1913. His wife and daughter migrated to the US in 1915 based on Adolf's citizenship.
Facts	Bruno Adolf Dillman b. 27 Aug 1859 in New York and d. 13 Jul 1913 in Berlin, Germany.
Dillman DNA Study	N
Family Tree Chart link	N/A
Notable family members	
Farthest back ancestor	Bruno Adolf Dillmann
Birthplace/residence of farthest back ancestor	New York
Subsequent migration events	1915
Geographic Coverage	US ( - present) Germany (1884-1915)
Active Researchers	